

幼儿园加收空调费合理吗

有关部门:此举违规,可拨打12358投诉



□记者 陈晓佳

连日高温,幼儿园的空调纷纷“上岗”,不过这空调吹得可没那么舒服,是要收费的。对此,不少家长质疑:幼儿园收空调费合理吗?

家长质疑: 幼儿园收空调费合理吗?

李女士的女儿在涧西区东方金蕾幼儿园上学。前段时间,幼儿园统一收取50元的空调费。虽然交了钱,可李女士心中疑惑:这空调费收得有没有道理呢?她认为:“既然交了托费,空调费理应由幼儿园负担。”

李女士说,像这样的情况并不止这一家幼儿园有,龙鳞路上的太学双语幼儿园,不久前也收了80元空调费。

幼儿园回应: 本身收费低,收空调费实属无奈

针对家长的质疑,洛阳晚报记者联

系到东方金蕾幼儿园的负责人。该园负责人告诉记者,因为“幼儿园的托费收得较低,而运行费用较高”,收空调费实属无奈。

洛阳晚报记者随后来到太学双语幼儿园。该园的黄园长告诉我们,幼儿园自今年3月开办以来共招收约50名幼儿,每月每名幼儿的托费加伙食费共收500元,幼儿园收取的这个费用本身就是“优惠价”。每个教室里都配备了柜式空调,现在3台空调一直是全天运转的,每台空调每天需要电费约50元。此外,休息室里也有空调。收取空调费完全是为了弥补幼儿园的亏空。

记者调查: 收取空调费的幼儿园不少

那么其他幼儿园的情况又是怎样的呢?对此,洛阳晚报记者进行了走访。市民李女士的女儿在洛龙区安乐镇一家幼儿园上小班,她告诉我们,6月10日前后,她女儿所在的幼儿园也收了50元空调费,是6月17日到8月30日的费用。

市民张女士说,洛龙区关林镇中心幼儿园收取了3个月共100元的空调费。

网友“瞎车手”说:“俺孩子所在的幼儿园,一个月空调费要40元。”

网友“我是蜗牛”说:“我孩子上的幼儿园也收,每个月30元,收6月、7月、8月3个月的。”

网友“酒精+碘伏”也在网上发帖称,黄河路上一家幼儿园收了3个月的空调费。他感慨:“想着孩子在那里上学,不想计较那么多,要是举报了怕对孩子不好!”

部门说法:此属违规收费

这数量不等的空调费到底该不该收?市教育局工作人员说,根据我市《规范民办幼儿园收费备案工作的通知》和《关于规范我市公办幼儿园收费管理的通知》中的规定,幼儿园收费项目包括保育教育费、住宿费、代收费和服务性收费,而保育教育费中就包括了公务费、修缮费、冷暖费和幼儿活动及学习、生活必需用品等正常办园费用支出。

“因此,幼儿园收取空调费属于重复收费,是违规行为。”这名工作人员表示。

市发改委收费管理科的工作人员告诉我们,涉及幼儿园的收费,公办幼儿园要办理收费许可证,民办幼儿园则要到价格部门备案,不允许幼儿园私自增加收费项目。市民如遇到类似情况,可拨打价格举报电话12358投诉。

七家民办培训机构 被授予 “领军品牌”称号

□记者 李书平

本报讯 昨日上午,由洛阳日报报业集团主办、《洛阳晚报·教育周刊》承办的2013洛阳首届“民办培训机构领军品牌”评选揭牌仪式暨洛阳教育培训发展论坛在洛阳日报报业大厦举行,获得“领军品牌”称号单位的领导、部分民办培训机构代表及有关部门的领导出席了授牌仪式。

此次评选活动先由培训机构自己推荐,再由中小学生和家長推荐,最后由洛阳日报报业集团组织专家进行评定,经过认真评选,在数百家民办培训机构中,7家民办培训机构脱颖而出,获得“领军品牌”称号。它们分别是:

- 培训行业综合实力领军品牌:洛阳彩虹教育学校
- 英语培训领军品牌:洛阳动能英语培训中心
- 智能英语同步辅导领军品牌:红杉树智能英语洛阳分校
- 舞蹈培训领军品牌:洛阳星光国标舞学校
- 美术培训领军品牌:洛阳部落美术学校
- 空乘模特培训领军品牌:蓝鹏空乘培训中心
- 出国留学领军品牌:澳桥美加留学广场

2013品质生活 县域巡展

5月18日—8月18日
主办:洛阳日报报业集团

栾川:7月20日、21日
新安、孟津……

品牌大聚汇
价格超实惠



第4站

宜阳 巡展

时间:7月6日、7日

地点:水晶城广场(文明路与锦龙大道交会处)

买车抽油卡、湖滨果汁等大奖

- ◆价值100元 中石化加油卡1张 (共20名)
- ◆价值50元 湖滨果汁1箱(或伊利谷粒多1箱) (共20名 洛阳湖滨公司独家提供)

更多千元大奖请至现场咨询 鸣谢:苏酒集团贸易股份有限公司

招商热线:13803880331 63232387 13333795118 13838800087 13938872207 18638358926 13598175653



参展品牌



中建·和富名苑

534医院|糖尿病多学科
新技术 新疗法 多学科
(更多参展品牌,陆续加入中……)